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Торино, 6.јул 2017 

Реф: Ваше писмо од 5.јула 2017 

Поштовани,

Ово је одговор на ваше писмо од 5.јула везано за текућу активност у FCA фабрици у Крагујевцу, у Србији. 

Прво, ми одбијамо вашу тврдњу да се тешки услови рада приписују претераном обиму посла и неадекватној надокнади. 

Желели бисмо да скренемо вашу пажњу на једну важну ствар коју - Индустријал, као наднационална Федерација синдиката на глобалном нивоу, која је одговорна за развој и примену принципа и правила делаља како би се унапредило и обезбедило коректно понашање и узајамно поверење између релевантних страна, не може да превиди или игнорише. Преговори око зараде за раднике FCA у Србији су регулисани колективним уговором који се годишње обнавља. 

Уговор који је тренутно на снази истиче крајем 2017, а преговори за обнову тог Уговора почињу у октобру сваке године. Као таква, синдикална акција, а нарочито текући штрајк, не само да су без основе већ представљају кршење важећег колективног уговора као и основног правила коректности и међусобног поверења међу странама. 

Сходно овоме, молимо вас да убедите српске синдикате учлањене у Индустријал да поштују ове фундаменталне принципе како бисмо обезбедили постојање основних услова који су неопходни за конструктиван дијалог. Са наше стране, чим се ови услови успоставе поново, ми смо спремни да радимо заједно како бисмо пронашли решење које ће бити корисно за све запослене у FCA Србија, док ће се са друге стране сачувати ефикасност и конкурентност фабрике у Крагујевцу. 

Срдачно, 

Пјетро Де Биаси  

