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ŠTRAJK U FCA
Na osnovu člana 3. st.2. Zakona o štrajku i Kolektivnog Ugovora FCA čl. 82 na sednici Skupštine Samostalnog sindikata FAS-a  19.06.2017.god. nakon vođene diskusije oko nezadovoljstva zaposlenih i započetih pregovora sa poslovodnim rukovodstvom FCA doneta je  :    

ODLUKA o stupanju u štrajk upozorenja kod poslodavca FCA

Štrajk upozorenja se održava 23.06.2017. god. i 26.06.2017.god. u krugu poslovnih prostora FCA Srbija u Kragujevcu, Kosovska 4 a mesto okupljanja zaposlenih je plato ispred Upravne zgrade navedenih dana održavanja štrajka upozorenja i to od 12 i 30h do 13 i 30h.

Zahtevi zaposlenih su : 

1. Novi način organizovanja proizvodnje kroz smanjenje saturacije ili prijem novih radnika na zameni odsutnih zaposlenih ( porodiljska i duža bolovanja) koja bi dovela do rasterećenja zaposlenih i smanjila broj operacija koje zaposleni radi

2. Nadoknade dodatnih troškova koje zaposleni ima zbog dolaska na rad mimo standardnog radnog vremena kada nije organizovan javni prevoz

3. Isplata iskomuniciranog bonusa efikasnosti u 2017. god. kao i bonusa za 2018. god. sa zahtevom da visina bonusa za 2017. god. bude u visini prosečne zarade u FCA a visina bonusa za 2018. god. bude u visini prosečne zarade u FCA sa mogućnošću uvećanja ako dobijemo zlatni WCM Status sa rokom otplate u 4 tranše počev od avgusta 2017., februara 2018., avgusta 2018., februara 2019. god.

4. Povećanje osnovne zarade zaposlenih na 45.000,00 dinara
ODLUKA o stupanju u štrajk kod poslodavca FCA

Štrajk počinje 27.06.2017. god. od 06h i trajaće sve do ispunjenja zahteva ili postizanja sporazuma sa rukovodstvom FCA Srbija.
Štrajk se ispoljava okupljanjem zaposlenih na radnom mestu u krugu poslovnih prostora FCA Srbija u Kragujevcu, Kosovska 4 a mesto okupljanja zaposlenih je plato ispred Upravne zgrade svakog dana održavanja štrajka i to - I smena u 12h  - II smena u 17h

Samostalni sindikat poziva sve zaposlene u FCA da odlučno stanu u odbrani svojih prava
DA LI SMO ZASLUŽILI VEĆE PLATE ? –  NUDE NAM 3%, BELIM KRAGNAMA 0%

DA LI SMO ROBOTI ILI RADNICI ?   –  SVAKO TREBA DA RADI PO 3. OPERACIJE 

DA LI DA IM DOPLATIMO ZA DOLAZAK NA POSAO PRE 05h i RADA POSLE 22 h ?

DA LI MOŽETE PRISTOJNO DA ŽIVITE OD SVOJE PLATE?

ODLUKA JE NA VAMA !!!
ŠTA ZAPOSLENI TREBA DA ZNA

U skladu sa Zakonom o štrajku čl. 4. i Kolektivnim ugovorom FCA određen je štrajkački odbor u sastavu

· Zoran Marković – predsednik štrajkačkog odbora

· Nebojša Mandarić – zamenik predsednika štrajkačkog odbora

· Saša Đorđević – član štrajkačkog odbora

                                     Zakonom o štrajku Član 6.

Štrajkački odbor i predstavnici organa kojima je štrajk najavljen dužni su da, od dana najave štrajka i za vreme štrajka, pokušaju da sporazumno reše nastali spor.

                                    Zakonom o štrajku Član 7.

Štrajkački odbor i zaposleni koji učestvuju u štrajku dužni su da štrajk organizuju i vode na način kojim se ne ugrožava bezbednost lica i imovine i zdravlje ljudi, onemogućava nanošenje neposredne materijalne štete i omogućava nastavak rada po okončanju štrajka.

Štrajkački odbor i zaposleni koji učestvuju u štrajku ne mogu sprečavati poslodavca da koristi sredstva i raspolaže sredstvima kojima obavlja delatnost.

Štrajkački odbor i zaposleni koji učestvuju u štrajku ne smeju sprečavati zaposlene koji ne učestvuju u štrajku da rade.

                                   Zakonom o štrajku Član 14.

Organizovanje štrajka, odnosno učešće u štrajku pod uslovima utvrđenim ovim zakonom ne predstavlja povredu radne obaveze, ne može biti osnov za pokretanje postupka za utvrđivanje disciplinske i materijalne odgovornosti zaposlenog i ne može za posledicu imati prestanak radnog odnosa zaposlenog.

Zaposleni koji učestvuje u štrajku ostvaruje osnovna prava iz radnog odnosa, osim prava na zaradu, a prava iz socijalnog osiguranja - u skladu s propisima o socijalnom osiguranju.

Organizatori štrajka, odnosno učesnici u štrajku koji nije organizovan u skladu sa ovim zakonom neće uživati zaštitu utvrđenu u st. 1. i 2. ovog člana.

                                  Zakonom o štrajku Član 15.

U toku štrajka organizovanog pod uslovima utvrđenim ovim zakonom poslodavac ne može zapošljavati nova lica koja bi zamenila učesnike u štrajku, osim ako su ugroženi bezbednost lica i imovine u smislu člana 7. stav 1. ovog zakona, održavanje minimuma procesa rada koji obezbeđuje sigurnost imovine i lica, kao i izvršavanje međunarodnih obaveza u smislu čl. 9. i 10. ovog zakona.

Poslodavac ne sme da spreči zaposlenog da učestvuje u štrajku niti da upotrebljava mere prinude radi okončanja štrajka, kao ni da po osnovu neučestvovanja u štrajku predvidi povoljniju zaradu ili druge povoljnije uslove rada za zaposlene koji ne učestvuju u štrajku.

HOĆEMO BEZBEDAN , NORMALAN RAD  I PRISTOJNE PLATE !!!
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